Вниманию родителей!

Дети до 3-х лет, а также дети из многодетных семей в возрасте до 6 лет, имеют право на получение льготных лекарственных препаратов согласно постановлению Правительства РФ от 30.07.1994 №890 «О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшения обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения». 
Льготное лекарственное обеспечение осуществляется за счет средств областного бюджета.
Перечень лекарственных препаратов и медицинских изделий, подлежащих льготному отпуску, утверждён в Приложении 7                                  к Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания населению Ярославской области медицинской помощи на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, утвержденной постановлением Правительства области от 29.12.2017 № 1003-п. 
Подробная информация об утвержденном ассортименте лекарственных препаратов и медицинских изделий находится на официальном сайте департамента здравоохранения и фармации Ярославской области в разделе «Документы» www.yarregion.ru/depts/zdrav/tmpPages/programs.aspx, а также на информационных стендах в поликлиниках медицинских организаций размещается информация о месте его нахождения. 
В соответствии с медицинскими показаниями лечащий врач назначает необходимые ребенку лекарственные препараты в рамках стандартов медицинской помощи при данном виде заболевания. Выписку льготных препаратов осуществляет участковый педиатр поликлиники. 

Приказом департамента здравоохранения и фармации Ярославской области от 28.01.2013 №124 «Об организации работы по информированию граждан о порядке льготного лекарственного обеспечении» определены организационные мероприятия, направленные на совершенствование системы информирования в доступной форме граждан, имеющих право на обеспечение льготными лекарственными препаратами. 










